### 端午小长假

# 驻马店车务段加开10趟列车

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通 讯员 姚聪)6月5日,记者从驻马店车务段获悉,今年端午小长假,旅客出行需求旺、客流大,该段将加开10趟列车,保障旅客出行平安有序。

据悉,驻马店车务段旅客节前以

出发为主,节后以到达为主,主要是学生、游客、探亲流,主要流向为武汉、郑州、北京、新乡、广州等地。端午小长假期间,该段在用足用好运能运力的同时,计划增开临客列车10趟,分别是普速增开8趟(K8102次,信阳-平顶山;K8101次,平顶

山-信阳; K4109次,郑州-信阳; K4110次,信阳-郑州; K4776次,信阳-洛阳; K4775次,洛阳-信阳; K4868次,商丘-信阳; K4866次,信阳-商丘),高铁增开2趟(G4570次,信阳东-郑州东; G4569次,郑州东-信阳东)。

为做好今年端午小长假期间的 旅客运输组织工作,确保旅客运输 安全可控、组织有序,驻马店车务 段进一步强化服务举措,牢牢卡控 站台、电梯、进出站口等关键部 位,全力迎接假期客流高峰期的 到来

## 我市开展"我们的节日·端午"线上主题活动

本报讯(全媒体记者 刘金 霞)又是一年端午节,情浓粽香飘满街。昨日,记者从市文明办获悉,端午节临近,由市文明办主办的"品味端午,传承文明——我们的节日·端午"线上主题活动正在进行。

据悉,本次活动内容丰富, 通过端午知识有奖竞答、云上 赛龙舟等多种形式,让广大市 民在线上感受中华优秀传统文 化的魅力。同时,设置了多个 与端午节相关的问答题,如端 午节的起源是什么、端午节的 传统习俗有哪些等。

即日起,市民只需在规定时间内登录"咱的驻马店" APP参与答题,就有机会赢得 奖品。

市文明办负责人表示,此次活动,旨在通过端午文化习俗宣传、端午知识有奖竞答等多种方式,让市民在线上感受到中华优秀传统文化的魅力,营造浓厚的节日氛围,增强市民的文化自信和文化自觉。

# 第午临中夏,时清日复长。《2024 端午奇妙游》定档6月9日19:30河南卫视、大泉新闻全网播出,20:55河南卫视电视端播出。 (据河南卫视微信公众号)

# 驻马店市公安交警发布端午假期出行提示

本报讯(全媒体记者 刘金霞)2024年端午假期共3天时间(6月8日至10日),高速公路不实行免收通行费政策。为确保端午假期我市道路安全畅通,昨日,驻马店市公安交警发布端午节假期出行提示,提醒广大交通参与者,合理规划出行时间、线路、方式,避开拥堵路段,安全文明出行。

假日期间,全市易出现拥 堵路段。汝南:梁祝大道与天 中山路交叉口;230国道八里 铺大桥段;230国道三桥丁字 路口处。

平舆:平舆县南环路段; 218省道北环路段。

遂平:西游记大道风景区段; 107国道遂平西关大道路段。

上蔡:李斯商业步行街; 345国道塔桥路段;345国道 齐海平地路段。 西平:城区护城河路与柏城大道红绿灯路口路段、经贸路柏城商场路段。

新蔡:106国道关津街路 段。

正阳:230国道新阮店街 至万马路段;218省道吕河乡 路段

泌阳:人民路滨河北路段; 菇业大道三山路北段;240国 道二铺街段;240国道付庄街 段;330省道春水段。

确山: 朗陵大道与中医院 交叉口至朗陵大道与护城河路 交叉口。

驿城区:练江大道(天中山 大道-盘龙山路);乐山大道(解 放大道-雪松大道);驿城大道 (汝河大道-玉兰路);水屯镇路 口;雪松大道(富强路-前进 路);金顶山景区门口;富强路 (雪松大道-置地大道)。 开发区:乐山大道(金雀路-通达路);学院路(驿城大道-创业大道);通达路(骏马路-金山路);驿城大道(金雀路-开源大道);骏马路(通达路-置地大道);雪松大道(文明大道-骏马路);置地大道(正阳路-金山路)。

高新区:中华大道与兴业 大道交叉口;334省道吴桂桥 段。

示范区:高铁西站;雪松大道与金顶山路交叉口西100米;环球港;雪松大道与刘阁街老路口。

驻马店交警提醒,端午期 间驾车出行前请及时了解沿途 天气和道路交通状况,或行车 时开启高德、百度地图进行导 航,精准获取播报通行路段实 况信息,合理安排出行路线和 时间。

#### 浓情迎端午 巧手做香囊



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)6月5日上午, 驿城区人民街道建新街社区党支部开展"浓情迎端午 巧手做香囊"党员志愿服务活动,迎接端午节。

活动开始后,志愿者向大家介绍了端午节的习俗及端午节制作香囊的由来,让大家了解端午民俗文化。

随后,活动现场开始分发制作香囊所需的布片、珠子、丝线、流苏、艾草等。大家按照志愿者的示范穿针引线、缝针、装中草药……有条不紊地制作香包(如图)。不一会儿,一个个饱满又精致的小香囊就做好了。房间里弥漫着香囊清幽的香气,沁人心脾。

此次活动加深了邻里间的感情,让大家深切感受到 了传统文化的独特魅力。

### 粽香沁人心 浓浓端午情



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)6月4日上午,驿城区南海街道练江社区在新时代文明实践站开展了"端午情深 粽香传心"包粽子活动。

活动开始前,社区工作人员早已准备好包粽子的材料:粽叶、糯米、蜜枣以及盆、桶、线、剪刀等。之后,大家洗糯米、折粽叶、装糯米、放红枣、裹紧扎绳等,各显身手,忙得不亦乐乎。不一会儿,各种粽子就做好了,有三角形的、四角形的、长方形的、扁平状的,各有特色。现场欢声笑语,其乐融融(如图)。

之后,工作人员带着粽子和礼品来到孤寡老人家, 让他们感受到节日的喜庆氛围。